
ЗВІТ  

 старости Демешківського старостинського округу  

Галицької міської ради Івано-Франківського району 

 Івано-Франківської області про проведену роботу за 2024 рік 

 
            Я, ЦИБУХ Зіновій Богданович - староста Демешківського 

старостинського округу Галицької  міської ради, керуючись Конституцією 

України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами звітую про 

проведену роботу за 2024 рік. 

Я є членом виконавчого комітету Галицької міської ради, де представляю 

інтереси жителів наших сіл.  У нашому окрузі два депутати Галицької міської 

ради закріплених за Демешківським старостинським округом Костишин В.В. та 

Скрентович О.В., які представляють інтереси наших громадян та вирішують 

різні питання. 

До складу Демешківського старостинського округу входять 4 населені 

пункти: село Демешківці, село Німшин, село Придністров’я, село Поплавники. 

Загальна площа округу охоплює 1998,02 га. На території округу функціонують 

будинки культури та клуб, бібліотека, медичні пункти здоров’я, гімназія, 

дитячий садок, магазини. Один раз на тиждень працює пересувне поштове 

відділення. Налічується чотири парафій української греко -  католицької  

церкви. На території округу ведуть господарську діяльність аграрії, які 

обробляють землі: ПА БОВШІВСЬКА – 551,7800 га; ФГ АГРОІНВЕСТ- 

114,3699 га, ФОП ЧЕМЕРИНСЬКИЙ Р.І. –          83,000 га.  

Загальна чисельність  населення в селах округу станом на 01.01.2025 року 

складає 1140 особи. Внутрішньо переміщених осіб, які зареєструвалися на 

території старостинського округу станом на 01.01.2025 року, складає  9 осіб. 

Протягом 2024 року зареєстровано осіб – 23,з них - 6 народжених; знято з 

реєстрації - 25, з них - 21 померлих. 

Працюємо в автоматизованій системі «Реєстр територіальних громад». За 

2024 рік видано 182 витяги з реєстру територіальної громади. Також  протягом 

року видано - 261 довідок різного характеру; - 11 характеристик з місця 

проживання; обстежено умови проживання 82  громадян та складено акти для 

відповідних служб.  

Виконую  нотаріальні  дії  в  межах  своєї  компетенції:  складено  15  заповітів, 

посвідчено 21 справжність підпису при подачі заяви на відмову до нотаріальної 

контори. 

Згідно розпоряджень від другого відділу РТЦК та СП проведено 

оповіщення військовозобов’язаних та рознесення повісток згідно поданого 

списку військовозобов’язаним. 

За фінансуванням Галицької міської ради проведено: 

- грейдерування доріг сіл старостинського округу (3 рази на рік); 

- технічне обслуговування та утримання в належному стані зовнішніх 

електромереж вуличного освітлення (заміна лампочок та 

електромеханізмів) сіл Демешківці, Німшин, Поплавники, Придністров’я 

(2 рази на рік); 



- налаштування програмного забезпечення персонального комп’ютера 

Демешківського старостинського округу. 

Брав відповідну участь у сесіях міської ради, участь в роботі та засіданні 

виконавчого комітету, участь у роботі комісій, участь у нарадах . 

Проведена «Акція допомоги родичам загиблого воїна Михашули 

Володимира Зіновійовича» , а саме рубка дров на опалювальний сезон для сім’ї 

воїна. 

Проведений усний прийом громадян та в телефонному режимі упродовж 

звітного періоду. 

Надано відповіді на запити державних, правоохоронних органів та суду. 

В 2024 році встановлено програму «Погосподарський облік», де  

проводилося наповнення електронної бази даних. 

Надана допомога в поданні документів на житлову субсидію десятьом 

особам, в тому числі пенсіонерам та одиноким жителям . 

Контроль та зняття показників вуличного освітлення на 7 підстанціях сіл 

Демешківці, Німшин, Поплавники, Придністров’я для  щомісячної звітності. 

Розповсюдження пакетів для сміття та організація вивезення побутового 

сміття представниками ФОП Пасяка Р.В. протягом року. 

Відкриття анотаційної дошки в с. Німшин загиблому воїну Михашулі В.З. 

на фасаді Німшинської гімназії. 

Ремонт знаку «Рух вантажних автомобілів заборонено» перед с. Німшин 

від с. Різдв'яни. 

До Великодніх свят було побілено огорожі могил Січових Стрільців, 

автозупинок, містків, частково почищені лотки водовідведення. Здійснено 

обкошування  трав прилеглих територій округу. 

Здійснено неодноразовий обхід по округу, а саме відвідування одиноких 

осіб, родин загиблих воїнів, пропавших безвісти, родин з важкими сімейними 

обставинами. 

Очищення та вивезення сміття з автостанції Поплавники та від території 

Більшівцівський  переїзд в сторону с. Демешківці. 

У липні 2024 року провели в останню дорогу захисника Журавського Сергія 

Анатолійовича, який з липня 2023 року вважався зниклий безвісти. 

Організовано благодійну поїздку для парафіян округу на патріаршу прощу в с. 

Крилос. 

Проведено благодійний концерт гурту БУДЬМО у спільній роботі з 

завідуючою відділу культури Галицької міської ради Горин Тетяняною 

Ігорівною заради підтримки ЗСУ у селі Німшин. 

На лист від Івано-Франківської районної державної адміністрації Івано-

Франківської області Івано-Франківської районної військової адміністрації, 

відповідно до Закон України «Про засудження комуністичного та націонал-

соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону 

пропаганди їхньої символіки» проведено демонтаж пам’ятника  радянського 

значення. 

Організовано та проведено захід До Дня Незалежності України біля 

могили Січових Стрільців села Німшин. 

Проведено часткове підсипання доріг місцевого значення разом з 

активістами старостинського округу. 



Співпраця з волонтерами Галицької ТГ, щодо підтримки та наданні 

допомоги на ЗСУ. 

Проведено «Захід про село Німшин» у будинку культури. 

Зварювання конструкцій вхідної брами на сільському кладовищі с. 

Німшин. 

Проведений своїми силами ремонт містка між селами Придністров’я та 

Демешківці , а саме засипання ями, яка утворилася від дощових опадів та 

вибоїн від транспотрних засобів. 

Заготовлення шлаку купами для розсипання на дорозі в зимовий період на 

території старостинського округу. 

Проведено благоустрій до Різдв’яних свят на території зупинок, сільських 

кладовищ. 

За сприянням Галицької міської ради, до Дня святого Миколая, роздано 

святкові подарунки дітям Демешківського садочка «Вишиваночка». 

За підтримки Галицької міської ради було проведено чин поховання  воїна АТО 

Дяківа Михайла Михайловича с. Німшин. 

Я хочу подякувати міському голові та працівникам Галицької міської 

ради за нашу співпрацю, за допомогу у вирішенні питань нашого округу, 

нашим місцевим депутатам, керівникам комунальних закладів, керівникам 

сільськогосподарських підприємств та всім, хто підтримує нас. Особливо 

велика та щира подяка нашим захисникам та захисницям ЗСУ! 

 

Староста                                Зіновій ЦИБУХ 


